
L’état des lieux des connaissances 
des Français sur les médicaments biosimilaires1

 plus de la moitié (55%) ont tout à fait confiance 
et un tiers ont plutôt confiance.

  

 
pense savoir ce qu’est un médicament biosimilaire. 

Français sur1 10Seul
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1. Ifop pour Biogaran. Baromètre des biosimilaires : état des lieux des connaissances des 
Français sur les médicaments biosimilaires. Étude réalisée par l’Ifop pour Biogaran, par 
questionnaire auto-administré en ligne du 26 septembre au 1er octobre 2024, auprès d’un 
échantillon de 3011 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et 
plus, dont 1 026 personnes prises en charge au titre d’une Affection de Longue Durée - 
Octobre 2024

La connaissance des médicaments biosimilaires 

Les avantages du développement des médicaments biosimilaires

L’expérience des médicaments biosimilaires

Chez les personnes qui sont ou ont été auparavant sous 
traitement biosimilaire, le taux de confiance envers leurs 

médicaments est particulièrement élevé :

des Français sont favorables 
au développement 
des biosimilaires.

55%
des Français identifient 

que cela permet de réaliser 
des économies qui permettent 

ensuite d’investir dans 
la recherche.

45%
des Français identifient 
que le développement 

des médicaments 
biosimilaires permet 

de diversifier les sources 
d’approvisionnement pour 
éviter une rupture de stock.

55%


